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Invensys Rail Dimetronic mejora la seguridad en los viajes con IBM Rational
21 Septiembre 2011

Ver vídeo
Ciudades cada vez más grandes y con mayor población demandan sistemas de transporte más inteligentes. Invensys Rail Dimetronic tiene la misión de asegurar que los sistemas de señalización sean fiables, permitiendo viajar en ferrocarril de forma más rápida y más segura.

Las soluciones de IBM Rational utilizadas por Dimetronic hacen más fácil el diseño de sistemas de señalización que se ajusten a las estrictas normas de seguridad, simplificando mientras tanto la tarea de probar el cumplimiento de estándares como European Rail Traffic Management System (ERTMS). IBM Rational ha ayudado a Dimetronic a reducir los plazos de entrega hasta un 40%, a la generación automática de código ajustándose a los estándares específicos y a simplificar el proceso de seguimiento de las normas reguladoras.

Escuche en boca de Dimetronic cómo el software de IBM Rational les ha ayudado en el diseño de la siguiente generación de innovadores sistemas de señalización ferroviaria.
Transcripción del video
Jésus Guzmán: Para mitad del siglo veinte uno dos terceras partes de la población mundial va a estar viviendo en ciudades. Para unir estas

ciudades entre sí, en distancias de hasta 600-700 kilómetros, pues se

plantean unir corredores de alta velocidad.

Jesús Guzmán: El ferrocarril tiene que seguir… mejorando para conseguir lo que espera realmente el pasajero que el ferrocarril sea el medio de transporte más seguro más fiable, que llegue a tiempo, puntual, que se incremente la capacidad de transporte.

Francisco Lozano: ERTMS es un estándar europeo, las siglas en ingles, European Rail Traffic Management System. Hasta la aparición del ERTMS cada país tenía su propio sistema, lo cual dificultaba mucho el que se pudieran cruzar las fronteras.

Jesús Guzmán: Todo lo que es la industria de señalización se centra en esos aspectos.

Sonia Valero: Es necesario un sistema que sea rápido y efectivo para ser capaz de reaccionar y controlar el movimiento de los trenes en cualquier momento.
Francisco Lozano: La evolución del negocio ha sido enorme en el cual

hemos pasado de hacer aplicaciones a desarrollarlas. Y el software ha

sido vital en ese cambio.

Noelia Medrano: Dentro del estándar de ERTMS se definen distintos niveles de operación. El nivel dos existe un equipo que se llama RBC que envía información de forma continua al tren a través de una interfaz radio

Francisco Lozano: …tenemos que ser capaces de adaptarnos

rápidamente a las necesidades de los distintos mercados y de los distintos clientes. Para eso se necesitan herramientas que nos soporten. Y eso lo estamos consiguiendo con las herramientas de IBM Rational.

Noelia Medrano: Ahora, después de haber implantado las herramientas de IBM somos capaces de manejar hasta seis versiones del mismo producto a la vez, haciendo desarrollos en paralelo, evitando tener conflictos entre esos desarrollos y pudiendo así alcanzar todas las fechas y compromisos que tenemos.

Francisco Lozano: El más importante para nosotros es garantizar la

trazabilidad de requisitos hasta las últimas pruebas. Para ello, utilizamos

DOORS.

Sonia Valero: En cualquier momento se puede sacar rápidamente un

reporte con el estado de--de todos los cambios, de implementación, de

si está resuelto, de si está aprobado, de si ya se ha revisado.

Francisco Lozano: En nuestro caso, es importante el uso de Synergy y

Change y el uso de Rhapsody para el análisis y diseño y sobre todo para

la generación automática de código. Uno de los mayores beneficios es

que las tareas tediosas que antes se tenían que hacer manualmente

ahora lo hacen las herramientas por nosotros.

Francisco Lozano: Eso es una ventaja competitiva porque significa que en menos tiempo podemos tener los productos listos para instalar.

Sonia Valero: Los trenes se están moviendo hoy en día a 350 kilómetros por hora, pero mañana se moverán a 500 kilómetros por hora.

Jesús Guzmán: Es clave disponer de partners tecnológicos que disponen de herramientas y que además nos dan la flexibilidad y la garantía de que van estar detrás ayudándolos cuando lo necesitamos.

Francisco Lozano: El software está por todos lados a nuestro alrededor. Ha revolucionado la forma en la que vivimos. La única

diferencia entre el software de consumo y el software que nosotros

hacemos es la etiqueta de seguridad. 
Es lo que nosotros vendemos: seguridad.
Para obtener más información
Aprenda más sobre cómo Invensys Rail Dimetronic desarrolla sistemas más seguros de señalización ferroviaria con software de IBM Rational HYPERLINK "http://www.ibm.com/software/rational/info/everywhere/" 
ibm.co/smarterproduct (US)
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