Exemple de courrier– people productivity
Public cible : grandes entreprises et PME, textes pour les responsables informatiques et opérationnels



Orientation générale
Les publics cibles de ces lettres sont les responsables informatiques et opérationnels ou  les clients et prospects des logiciels people productivity d’IBM (Solutions WebSphere Portal, Solutions Lotus Collaboration, Solutions DB2 Content Management  et Solutions de sécurité et de gestion de Tivoli).  Leur objectif consiste à sensibiliser et à inciter les clients à commencer l’évaluation de vos services et solutions logicielles IBM ainsi que des logiciels d'intégration d’entreprise IBM.  
Cette lettre est moins axée sur les produits et destinée aux partenaires commerciaux proposant une vaste gamme de solutions et de services basés sur diverses solutions de type people productivity d’IBM.  Il s’agit d’une lettre orientée solutions destinée à susciter une prise de conscience chez le prospect, à éveiller son intérêt et à le pousser à agir.
Pour obtenir d'autres exemples de courriels spécifiques aux produits, recherchez des documents supplémentaires dans la rubrique Marketing direct du site Web destiné aux logiciels IBM PartnerWorld.

1. Choisissez une ligne d’objet

Choisissez une en-tête qui vous semble être le plus en résonance avec votre public cible. 
2. Ajoutez le nom de votre société ainsi que vos coordonnées

Personnalisez votre courriel en y adjoignant le nom de votre société et en fournissant les informations de contact requises.

3. Décrivez les solutions présentées

Personnalisez vos descriptions d’offres ou de solutions dans le texte, le cas échéant.

4. Personnalisez votre offre spéciale

Personnalisez les offres spéciales que vous souhaitez proposer, de manière à attirer l’attention sur le texte, le cas échéant.  Soyez clair et concis. Concentrez-vous sur les avantages que vos clients peuvent tirer de votre offre.
Secteur d’activité (Exemple SA)

Monsieur A
Titre

Nom de la société

123 Rue

Ville, USA 12345

Un environnement de travail mieux interconnecté accroît la productivité de vos collaborateurs.

Découvrez comment cela est possible grâce à notre kit d’information
.[ou votre offre sélectionnée]
Cher [Client/Prospect],

Dans une économie concurrentielle qui évolue rapidement, vous devez exploiter au maximum toutes les ressources dont vous disposez, surtout votre personnel et vos informations.  Les solutions people productivity d’IBM et de [Nom du Partenaire commercial] sont justement là pour ça. Grâce aux outils de gestion de contenu, de portail et de collaboration [insérer vos éléments de solution], vos collaborateurs peuvent travailler plus intelligemment, améliorant par là-même la productivité de l’ensemble de votre société – et lui permettant ainsi d’aller encore plus loin. C’est la raison pour laquelle l’excellence des solutions d’IBM a été reconnue par des organisations telles que Gartner, InfoWorld et le groupe Patricia Seybold.
.

Voici comment cela fonctionne.

Meilleur accès. Meilleure collaboration. Meilleure rentabilité.
Les solutions de productivité de [Nom du Partenaire commercial] peuvent améliorer votre productivité grâce à :
Exemples  – insérer les avantages de votre solution ci-dessous
• l’amélioration du travail d’équipe dans l’ensemble de votre organisation étendue ;

• l’octroi à tous les collaborateurs, partenaires, clients et fournisseurs d’un accès aisé et sécurisé aux ressources dont ils ont besoin à tout moment et partout ;

•  • Elles vous aident à mieux servir vos clients en accroissant votre réactivité.

•  Grâce à une interface intuitive, les utilisateurs peuvent les exploiter et les rentabiliser rapidement.

•  Elles assurent la diffusion en temps réel d’informations cohérentes sur tous les canaux de

l’entreprise.

•Elles maximisent la sécurité des informations et des transactions.

.

Ces caractéristiques peuvent profiter tant à vos activités qu’à votre résultat financier en augmentant la souplesse et l’efficacité de votre société. Il vous est ainsi possible de saisir de nouvelles opportunités commerciales, de travailler plus étroitement avec vos partenaires et d'accroître la satisfaction de vos clients. Ces gains d’efficacité à l’échelle de “l’entreprise étendue” vous permettront de réduire considérablement vos coûts.

.

Améliorez votre productivité à l’aide de notre gamme complète de logiciels modulaires.

Obtenez tout ce dont vous avez besoin pour bénéficier de ces avantages et mettez en place un nouvel environnement haute performance grâce à notre éventail complet d'offres de logiciels basés sur les logiciels IBM Lotus®, IBM WebSphere® Portal, IBM DB2® Content Management et IBM Tivoli® Security Management. [insérer les détails de vos solutions]
Ces solutions permettent à votre société d’améliorer la communication et le travail d’équipe grâce au partage des informations et des ressources dans toute la société et au-delà. [exemples, insérer les principales caractéristiques]  Avec des fonctions innovantes comme une procédure de connexion unique, des portails personnalisés pour interagir avec les informations et les applications, et un système de gestion des contenus prenant en charge plus de types de données qu’aucun autre, les logiciels IBM people productivity peuvent rapidement optimiser l’efficacité de votre entreprise.

 Développez votre solution people productivity  à votre rythme.
Tous nos logiciels [insérer le nom du Partenaire Commercial ou le nom de la solution] ont été conçus pour une interaction fluide. Toutefois, tous peuvent fonctionner de façon autonome de sorte que vous pouvez toujours sélectionner et choisir les capacités qui profiteront le plus à votre entreprise. Commencez par les fonctions qui présenteront la meilleure rentabilité aujourd’hui, puis étendez-les à mesure que vos besoins changent. Des efficiences réelles et des résultats réels. Vous n’avez qu’à demander à nos clients. [Citez le matériel de référence si disponible]
Nos solutions vous permettent de réduire vos coûts, d'accroître vos recettes et de transformer votre entreprise. Consultez notre [offre sélectionnée] et découvrez le nombre de sociétés issues de divers secteurs qui ont bénéficié de nos solutions - et quels sont les avantages que vous pourriez en retirer.
Le kit comprend des exemples
 –références clients, brochures, outils d’évaluation du RSI, etc…. Passez à la vitesse supérieure : visitez notre site à l’adresse [XXX/XXXXX] ou appelez un représentant au [1 800 XXX-XXXX] et téléchargez dès aujourd’hui votre kit d’information.

Cordialement,

[[NOM ET TITRE]]


[XXXXXXX insérer votre adresse URL] et inscrivez-vous dès aujourd’hui pour recevoir votre kit d’information [ou votre offre].

Version informatique

Monsieur A

Titre

Nom de la société

123 Rue

Ville, USA 12345

Atteignez un nouveau degré de productivité et de rentabilité.

Démarrez avec notre kit d’information sur la productivité des personnes  exemple [insérez votre offre].

Cher [Client/Prospect],

Pour être à même de rivaliser dans un monde exigent, vos collaborateurs, clients et fournisseurs doivent échanger leurs idées et informations en temps réel – et vous devez leur fournir les outils dont ils ont besoin pour y arriver. C’est possible grâce aux solutions people productivity d’IBM et de [insérer le nom du partenaire commercial].
F

Nos logiciels de gestion de contenu, de portail et de collaboration [insérer vos éléments de solution] peuvent aider votre société à devenir plus productive que jamais tout en exploitant au maximum vos ressources informatiques limitées. Ces solutions évolutives et sécurisées disposent des fonctions et des performances qui peuvent transformer votre entreprise. C’est la raison pour laquelle les solutions d’IBM ont été reconnues par des organisations telles que Gartner, InfoWorld et le groupe Patricia Seybold. 

 Voici un bref aperçu de ce qu’elles peuvent vous apporter.

Meilleure interaction. Meilleure collaboration. Meilleure rentabilité.
Les solutions IBM people productivity proposent à votre entreprise tous les outils nécessaires pour maximiser sa productivité

:

 Exemples – insérez les avantages de vos solutions ci-dessous
 • Elles optimisent le travail d’équipe à l’échelle de l’entreprise.

• Elles permettent à vos collaborateurs, à vos partenaires, à vos clients et à vos fournisseurs

d’accéder facilement et en toute sécurité aux informations dont ils ont besoin, sans contrainte

de temps ni de lieu.

• Elles accroissent la réactivité de vos équipes et réduisent les temps morts.

• Elles valorisent vos investissements informatiques présents et futurs grâce à des standards

ouverts et à une puissante intégration.

• Leur déploiement simple et rapide vous permet de les rentabiliser très rapidement.

Ces caractéristiques peuvent profiter tant à vos activités qu’à votre résultat financier en augmentant la souplesse et l’efficacité de votre société. Vous pouvez ensuite saisir rapidement de nouvelles opportunités commerciales, travailler plus étroitement avec vos partenaires et accroître la satisfaction de vos clients. Ces gains

d’efficacité à l’échelle de “l’entreprise étendue” vous permettront en outre de réduire considérablement

vos coûts.

.
Améliorez votre productivité avec une gamme complète de logiciels modulaires.
.

[Insérer le nom du Partenaire Commercial ou le nom de la solution] comprend tout ce qui vous est nécessaire pour bénéficier de ces avantages et mettre en place un nouvel environnement performant. Et tout en offrant une synergie optimale, nos produits peuvent aussi fonctionner de façon autonome. Il vous est donc possible de sélectionner les capacités qui fourniront les plus hauts rendements aujourd’hui et d’en ajouter d’autres plus tard si vos activités l’exigent.
Dans tous les cas, vous bénéficiez d’une sécurité, d’une fiabilité et d’une évolutivité optimales

: [insérer les composants de votre solution]
• Logiciels IBM Lotus® : ces applications de messagerie et de collaboration intégrées permettent à tous vos collaborateurs de rester connectés, d’accéder à l’information

et d’interagir sans contrainte géographique ou temporelle.

.

• Portail WebSphere® d’IBM : ces solutions fournissent aux employés un point d’interaction unique, personnalisé et sécurisé pour toutes les informations, applications et ressources nécessaires pour qu’ils restent productifs.
• IBM DB2® Content Management :  Cette plate-forme permet de créer, de gérer

et de diffuser toutes sortes de contenus (données, documents, multimédia, etc.) à travers

une multiplicité de systèmes d’exploitation et d’applications.

• IBM Tivoli® Security Management : ces solutions de sécurité protègent les données et transactions vitales contre un accès non autorisé tout en fournissant un accès à authentification unique aux collaborateurs, partenaires et autres utilisateurs du système.

Un logiciel qui s’intègre bien avec vos actifs actuels – et futurs.

[Insérer le nom du Partenaire Commercial ou le nom de la solution] se basent sur des standards ouverts et fonctionnent donc parfaitement bien avec Linux®, Windows® et d’autres environnements. Elles s’intègreront de façon transparente à vos systèmes actuels et valorisent vos investissements en infrastructure et en compétences informatiques – à court et à long terme.

 Une rentabilisation accélérée par un déploiement rapide.
Nos solutions s'installent facilement et rapidement -vous pourrez donc en profiter sans délai.

. C'est la raison pour laquelle tant de sociétés issues de secteurs aussi divers ont choisi [insérer le nom et les références du partenaire si disponible].   Demandez notre [insérer l’offre ici] et vous verrez.
Le kit comprend [exemples d’offres] des références clients, des livres blancs et des outils d’évaluation du RSI. 
Passez à la vitesse supérieure : visitez notre site à l’adresse XXXX/XXXXX  ou contactez-nous au 1 800 XXX-XXXX et téléchargez votre [insérer l’offre] dès aujourd’hui.
Cordialement,

[[NOM ET TITRE TK]]

�I don’t see choices of subject lines – maybe that’s for an e-mail but this is executive letter copy. 


�I would put tailorable content such as this in [ ] so they know to customize it and also maybe put it in a different color such as blue. Are you really producing an Info Kit the partner can customize and send to their customers?


�Might want to footnote specific articles? 


�Do you want partner to tailor this list then it should be in brackets and in blue text. Are we posting the elements they need to build a “kit” somewhere? This last paragraph doesn’t make sense – maybe the description of the kit should go above where it is mentioned.


�What’s this XXXX – should be “Log on to our Web site at xxxxx” to register for our Information Kit today.”?





