Exemple de courrier direct – People productivity* IBM *Productivité humaine– Sous-rubrique Portail
Public cible : grandes entreprises et PME, texte destiné aux responsables informatiques et opérationnels – Voir notes pour les différenciations


Orientation générale

Les publics cibles de ces lettres sont les responsables informatiques et opérationnels ou les clients et prospects des solutions people productivity - de portail d'IBM (Famille IBM WebSphere Portal : WebSphere Enterprise Modernization, Mobile Computing, Portal Development Tools, IBM Tivoli).  Leur objectif consiste à sensibiliser et à inciter les clients à commencer l’évaluation de vos services et solutions logicielles IBM ainsi que des logiciels d'intégration d’entreprise IBM.  

Cette communication constitue le second volet d'une série de communications visant à promouvoir l'offre people productivity d'IBM.  La première communication adressée au public cible (courrier ou courrier électronique) présentait toutes les solutions logicielles people productivity.  La présente communication suivra la première de quelques semaines et se concentrera sur l’élément « portail » de la solution.
Cette lettre est moins axée sur les produits et destinée aux partenaires commerciaux qui proposent une gamme de solutions et de services basés sur diverses solutions de type people productivity – Portail d’IBM.  Il s’agit d’une lettre orientée solutions destinée à sensibiliser le prospect, à susciter son intérêt et à le faire réagir.

Pour obtenir d'autres exemples de courriers électroniques spécifiques aux produits, recherchez des documents supplémentaires dans la rubrique Marketing direct du site Web destiné aux logiciels IBM PartnerWorld.

1. Choisissez une ligne d’objet

Choisissez un en-tête qui vous semble être le plus en résonance avec votre public cible.  Voir l’exemple dans le texte ci-dessous pour les secteurs d’activités/niveau C et les cadres supérieurs du service informatique :

2. Ajoutez le nom de votre société ainsi que vos coordonnées

Personnalisez votre courriel en y adjoignant le nom de votre société et en fournissant les informations de contact requises.

3. Décrivez les solutions présentées

Personnalisez vos descriptions d’offres ou de solutions dans le texte, le cas échéant.

4. Personnalisez votre offre spéciale

Personnalisez les offres spéciales que vous souhaitez proposer, de manière à attirer l’attention sur le texte, le cas échéant.  Soyez clair et concis. Concentrez-vous sur les avantages que vos clients peuvent tirer de votre offre.

Secteur d’activité (exemple SA)

Monsieur A

Titre

Nom de la société

123 Rue

Ville, USA 12345

Que pouvez-vous obtenir si vous rassemblez votre personnel et vos ressources ? Plein de choses !

Recevez dès aujourd’hui notre kit d’information gratuit [ou votre offre sélectionnée]

Cher Monsieur A,

Saviez-vous que les collaborateurs d’une entreprise peuvent passer jusqu’à 25 pour cent de leur journée à rechercher les informations dont ils ont besoin pour  accomplir leurs tâches ?  Pensez-y. Cela équivaut à environ 40 heures par mois - par collaborateur - qui sont simplement consacrées à la préparation du travail pour lequel ils ont été embauchés. 

C’est une longue période pendant laquelle ils ne sont pas productifs. Mais cela représente également une chance considérable pour les sociétés qui sont en mesure d'aider leur personnel à trouver des moyens plus rapides et plus faciles pour avoir un accès sécurisé aux informations vitales et aux autres ressources dans l'ensemble de l'organisation.

Une toute nouvelle dimension de productivité et de rentabilité.

[Insérez le nom du Partenaire Commercial et vos éléments de solution] ainsi que les solutions de portail d’IBM peuvent accroître à la fois la productivité de votre entreprise et votre résultat net. Voici quelques-uns de leurs avantages :

[Insérez les avantages de votre solution ci-dessous]

· Permettre aux collaborateurs, partenaires et clients d’interagir plus facilement avec les informations, les applications et les personnes

· Personnaliser les interactions afin de répondre aux besoins individuels

· Accroître la fidélité des clients et des partenaires en vous permettant de réagir plus rapidement aux changements de leurs exigences et besoins

· Diminuer les coûts en réduisant les redondances et les inefficiences

Outre une amélioration de la rentabilité de l'entreprise apparaissent de nouvelles opportunités de profit. Une réactivité et une précision optimisées peuvent accroître la satisfaction et la rétention des partenaires et des clients. Par ailleurs, les membres du personnel peuvent appliquer leurs vitesse et souplesse sans précédent à de nouveaux moyens de saisir et de tirer parti des opportunités commerciales.

Délai de rentabilité très court pour un RSI maximal.

[Insérez le nom du Partenaire Commercial/nom de la solution] et les solutions de portail d’IBM peuvent fournir un environnement de travail sécurisé et personnalisé à un groupe très fermé de collaborateurs. Tous. Étant donné que leur portail est basé sur les rôles et intuitif, les collaborateurs peuvent être opérationnels rapidement - sans avoir besoin de formations coûteuses et longues.  Mais ce n’est que l’une des raisons expliquant leur délai de rentabilité très court. Nos solutions peuvent vous aider à déployer un portail de première classe qui : [Insérez les avantages de votre solution]

· regroupe en un seul endroit tous les outils nécessaires à la productivité des collaborateurs – des informations sur les applications métier aux informations et aux ressources – tout en rendant possible la collaboration avec d’autres membres du personnel et partenaires ;

· simplifie les fonctions de recherche de sorte que les collaborateurs peuvent obtenir ce dont ils ont besoin à partir de n'importe quel dispositif, n'importe où et à tout moment ;

· assure la sécurité, la fiabilité et la flexibilité même en élargissant la distribution des informations.

De plus, les solutions de portail d’IBM sont conçues pour interagir avec d’autres solutions logicielles people productivity d’IBM, dont des fonctions avancées de collaboration et de gestion de contenu. Ce qui non seulement stimule davantage le rendement de l’entreprise mais fournit également la souplesse nécessaire pour ajouter facilement de nouvelles fonctions à votre poste de travail électronique à mesure que vous en avez besoin.

Approuvées par les plus grands critiques du secteur – les gens qui les utilisent.

Que pensent les clients des solutions [insérez votre solution] et des solutions de portail d’IBM ? Nous leur avons posé la question :

[Insérez les réponses de vos clients]

« WebSphere Portal Version 5 s’inscrit dans l’engagement de Prudential à être sans cesse à la pointe des technologies nous permettant de fournir des services de qualité à nos clients et d’assurer notre rentabilité. »

-- David Kennington, VP, Systèmes d’information, Prudential Financial

« Il est quasiment impossible d’imaginer qu'une technologie de cette robustesse et de cette fiabilité puisse être aussi simple. »

– Patricia Stibbs, Administratrice, centre de chirurgie plastique

Les solutions de portail d’IBM ont aussi été désignées par les Codie Awards 2003 comme la meilleure plate-forme de portail pour entreprises.

IBM est également numéro 1 dans les Magic Quadrants de Gartner (un processus de sélection de fournisseurs de services et de solutions), y compris les Magic Quadrants relatifs aux portails horizontaux, à la collaboration en équipe et aux suites d’e-learning.

« Il n’est pas surprenant qu’IBM soit le numéro 1 incontesté de l'intégration de la collaboration dans l'expérience de portail. »

– David S. Marshak, groupe Patricia Seybold 

Bien sûr, quand il s’agit de votre entreprise, il n’y a qu’un seul avis qui compte. Le vôtre. Consultez notre [offre sélectionnée] et découvrez le nombre de sociétés issues de divers secteurs qui ont bénéficié de nos solutions - et quels sont les avantages que vous pourriez en retirer. Le kit comprend des exemples – histoires de réussites de clients, brochures, outils d’évaluation du RSI et tout ce dont vous avez besoin pour être sur la voie d’une amélioration rapide de votre productivité et de votre rendement. Passez à la vitesse supérieure : visitez notre site et téléchargez notre kit d'information complémentaire [votre offre] dès aujourd’hui.

Cordialement,

[[NOM ET TITRE TK]]

P.S. N’oubliez pas de télécharger votre kit d’information à l’adresse [insérez adresse URL] afin de découvrir comment vous pouvez utiliser les solutions de portail d’IBM pour bénéficier rapidement d’avantages commerciaux réels. Et obtenez des résultats financiers en conséquence. Ou appelez un représentant au [1 800 XXX-XXXX] et inscrivez-vous dès aujourd’hui pour recevoir notre kit d’information [votre offre].

Version informatique

Monsieur A

Titre

Nom de la société

123 Rue

Ville, USA 12345

Applications multiples. Processus multiples.

Personnes multiples. Un seul point d’interaction facile.

Tout cela devient réalité grâce aux solutions de portail d'IBM.

Téléchargez notre [insérez votre offre]

Cher Monsieur A,

Saviez-vous que les collaborateurs d’une entreprise peuvent passer jusqu’à 25 pour cent de leur journée à rechercher les informations dont ils ont besoin pour  accomplir leurs tâches ? 

 Pensez-y. Cela équivaut à environ 40 heures par mois - par collaborateur - qui sont simplement consacrées à la préparation du travail pour lequel ils ont été embauchés. 

C’est une longue période pendant laquelle ils ne sont pas productifs. Mais cela représente également une opportunité énorme pour les entreprises qui peuvent aider leurs collaborateurs à trouver des méthodes plus faciles et plus rapides pour accéder aux informations et aux autres ressources stockées partout dans l’organisation.

L’objectif : une productivité et un rendement nettement meilleurs. La technologie de base : [insérez le nom du Partenaire Commercial/nom de la solution] et les solutions de portail d’IBM.

Une toute nouvelle dimension de productivité et d’économie s’ouvre à vous.

Nos [insérez vos éléments de solution] et les solutions de portail d’IBM donnent à vos collaborateurs un instrument d’interaction rapide et aisé avec les personnes, les informations, les applications et les processus métier. 

[Insérez les avantages de votre solution ci-dessous]

Les fonctions de recherche avancée impliquent que vos employés peuvent rapidement accéder aux ressources dont ils ont besoin. De plus, les utilisateurs peuvent profiter de ces capacités à tout moment et à partir d’un nombre illimité de dispositifs. Ils passent donc moins de temps à rechercher les ressources dont ils ont besoin et plus de temps à les utiliser. Mais l’amélioration de la productivité du personnel n'est qu’un début. Les solutions de portail d’IBM peuvent aussi vous aider à :

· accroître la satisfaction et la rétention des partenaires et des clients grâce à l’amélioration de la réactivité et de la précision ;

· améliorer votre souplesse pour saisir et profiter des opportunités commerciales ;

· maximiser la rentabilité des applications existantes et limiter les coûts de leur déploiement aux bonnes personnes dans votre organisation.

La gamme complète de solutions dont vous avez besoin pour créer le portail souhaité.

[Insérez le nom du Partenaire Commercial ou le nom de la solution]

Le lauréat IBM WebSphere® Portal fournit un point d’interaction personnalisé et très fiable avec les processus, les applications, le contenu et les personnes. Vous pouvez facilement relier vos portails aux applications vitales de vos anciens systèmes sans écrire de code. Par ailleurs, vu que les besoins de votre société ne s'arrêtent pas aux murs de votre entreprise, vous pouvez ajouter des fonctions de commerce électronique et de dispositifs mobiles afin de fournir une interface sécurisée, personnalisée et intuitive aux clients, partenaires et collaborateurs géographiquement répartis.

De plus, notre logiciel IBM Tivoli® Security Management vous assiste dans la création d’un environnement hautement sécurisé ne compromettant pas les performances. Avec Tivoli, vous pouvez automatiser la gestion des utilisateurs, des droits d’accès et des préférences en matière de confidentialité ainsi que simplifier l’accès des utilisateurs aux ressources informatiques par le biais de fonctions uniques d’authentification et de libre-service.  En outre, les solutions de portail d’IBM sont conçues pour interagir avec d’autres solutions logicielles people productivity d’IBM telles que le logiciel Lotus® pour la collaboration et le logiciel DB2® pour la gestion de contenu.

Aussi adaptées à votre environnement informatique qu'à vos collaborateurs.

[Insérez le nom du Partenaire Commercial] et les solutions de portail d’IBM vous aident à économiser sur les frais d'intégration et de maintenance étant donné qu'elles sont conçues pour interagir avec vos environnements existants et pour tourner sous plusieurs systèmes d'exploitation, y compris Linux® et Windows®. Par ailleurs, vu que nos solutions sont basées sur des normes ouvertes et sont suffisamment évolutives pour relier des milliers d’utilisateurs, vous disposerez d’une plus grande souplesse lors de la construction de l’environnement de travail haute performance correspondant à vos besoins – actuels et futurs.

Approuvées par les plus grands critiques du secteur – les personnes qui les utilisent.

Jetez un coup d’oeil sur seulement quelques-unes des très bonnes notes qu’obtiennent [insérez le nom du Partenaire Commercial ou le nom de la solution le cas échéant] et les solutions de portail d’IBM.

[Insérez le nom du Partenaire Commercial ou le nom de la solution ainsi que les récompenses ou les citations]

Solutions de portail d’IBM

Codie Awards, 2003 — Meilleure plate-forme de portail pour entreprises

2003 Intelligent Enterprise Readers’ Choice Awards — 
IBM WebSphere l’a emporté dans cinq catégories, notamment celles des meilleurs plates-formes & portails d’intégration d’information pour entreprises et meilleur serveur d’applications mobiles.

« WebSphere Portal Version 5 dispose d’améliorations significatives, dont des interfaces de programmation supplémentaires, un meilleur processus d’installation et des capacités de gestion améliorées. Les mesures prises par IBM pour la dernière édition illustrent parfaitement la manière dont les portails devraient évoluer. »

– David Kennington, Vice-président, Systèmes d’information, Prudential Financial

Nous vous invitons à télécharger dès aujourd’hui votre [insérez votre offre ici] gratuit. Le kit comporte [exemple d’offres] des histoires de réussites de clients, des livres blancs, des outils d’évaluation du RSI et tout ce dont vous aurez besoin pour être en mesure d’améliorer rapidement la productivité et le rendement 

Vous découvrirez comment nos solutions rentables et fiables peuvent ouvrir une toute nouvelle dimension de productivité pour vous et votre entreprise.

Cordialement,

[[NOM ET TITRE TK]]

P.S. N’oubliez pas de télécharger notre [Insérez offre] à l’adresse [insérez adresse URL] afin de découvrir comment vous pouvez bénéficier rapidement d'avantages commerciaux réels. Et obtenez des résultats financiers en conséquence. 

 Ou appelez un représentant au [1 800 XXX-XXXX] pour vous inscrire dès à présent et recevoir votre kit d’information [votre offre].


