Exemple de contenu Web : Page produit – People productivity* *Productivité humaine – Sous-rubrique Portail


Orientation générale
Ce document contient un message marketing général destiné à la création d’une page produit utilisée pour un « call-to-action » dans une campagne de courriers ou de courriers électroniques directs. Il s’agit tout simplement d’une page d’introduction permettant de décrire vos services et solutions basés sur les solutions d’intégration d’entreprise d’IBM. Elle peut également servir à évaluer les résultats de vos efforts de marketing direct.

Cette page doit être considérée comme un point de départ pour la personnalisation de votre page de marketing direct et la rédaction d’une introduction brève et concise relative à vos compétences, services et solutions d’intégration d’entreprise IBM (qu’il s’agisse des marques IBM WebSphere, IBM DB2 Information Management ou IBM Lotus ou d'une combinaison des trois).  Une fois terminée, cette page doit contenir des liens vers des informations plus détaillées disponibles sur le site Web de votre entreprise.
Ce contenu ne doit pas se concentrer sur un produit WebSphere, DB2 Information Management et Lotus particulier. Pour obtenir d’autres idées de contenu pour les pages Web spécifiques à un produit, consultez les autres documents de la rubrique Marketing direct du site Web des logiciels IBM PartnerWorld.
1. Ajoutez le nom de votre entreprise ainsi que vos informations concernant les contacts ci-dessous aux endroits prévus à cet effet.

Personnalisez votre contenu Web avec des messages relatifs à vos compétences et solutions particulières et ajoutez les informations relatives à votre entreprise lorsque cela est nécessaire.

2. Décrivez les solutions présentées

Personnalisez le document en ajoutant la description d'une solution et d’autres offres que vous souhaitez promouvoir aux endroits du texte où ces informations sont opportunes.  Concentrez-vous sur les données relatives à votre entreprise, à vos compétences et aux solutions qui font de vous un partenaire commercial unique d'IBM
3. Ramenez le contenu de la page à un seul écran
Personnalisez la disposition et le contenu de votre page d’introduction de manière à le ramener à un seul écran afin que vos clients puissent accéder facilement à des informations plus détaillées et contacter directement un représentant de votre entreprise.
[Nom du Partenaire commercial]

[Logo]

Un portail qui ouvre une toute nouvelle dimension en matière de productivité.

Donnez à vos collaborateurs un moyen d’interaction plus facile et plus efficace avec les personnes, les informations et les ressources et ils vous le rendront en devenant plus productifs. Une productivité que toute votre entreprise peut voir. [Nom du Partenaire Commercial] et les solutions de portail d’IBM peuvent vous y aider.
Construites sur des standards ouverts pour un large éventail de plates-formes d’exploitation, nos solutions peuvent vous aider à bénéficier de tous les avantages d’un portail couvrant l’ensemble de l’entreprise.
[Énumérer les avantages de vos solutions ici/Ajouter des puces si nécessaire – Chacun de ces avantages peut constituer un lien vers des informations plus détaillées sur votre solution spécifique.]


·
Donnez à votre personnel un point d’interaction facile et centralisé avec les personnes, les informations et les applications.


·
Maximisez la rentabilité des applications existantes (et des compétences informatiques) et réduisez les coûts résultant de leur déploiement aux bonnes personnes de votre organisation.


·
Réduisez les coûts en limitant les activités non productives.

·
Permettez à vos collaborateurs de se connecter partout et à tout moment, quel que soit le nombre de dispositifs utilisés.

·
Réduisez les interruptions grâce à des solutions évolutives et fiables qui deviendront un environnement de travail de premier choix pour vos collaborateurs.

De plus, les solutions de portail d’IBM sont conçues pour interagir avec d’autres solutions logicielles people productivity d’IBM pour une collaboration avancée et la gestion de contenu. Ce qui non seulement stimule davantage le rendement de l’entreprise mais fournit également une base solide pour construire un environnement de travail électronique de bout en bout.
[Nom du partenaire commercial] peut rapidement configurer et mettre en œuvre votre solution en vous offrant une adoption rapide et en écourtant le délai de rentabilité grâce à une interface utilisateur intuitive vous permettant de relever tous les défis en matière de productivité, de simplification et de réactivité.

Contactez [nom de partenaire commercial] dès aujourd’hui pour en savoir plus sur nos solutions d'e-business. Il vous suffit de nous envoyer un courrier électronique à l’adresse [courrier électronique] ou de nous appeler au : [800-###-####].
