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Benvenuti in IBM

Il 31 luglio 2014 IBM ha annunciato l'acquisizione di CrossIdeas e a partire dal 1 gennaio 2015 l'intero business CrossIdeas verrà trasferito a IBM. 

Come cliente IBM, potrà accedere alle offerte CrossIdeas con marchio IBM, nonché al portafoglio completo di offerte di servizi e soluzioni software IBM. IBM utilizza i sistemi ICN (Customer Number) e SSN (Software Site Number) per identificare i clienti.
I suoi ICN e SSN verranno stampati sulle informazioni di contatto nella prima fattura che riceverà da IBM. In alternativa, può contattare:IBM eCustomer Care  per ottenere queste informazioni.
Per completare le seguenti fasi saranno necessari ICN e SSN.

Nel corso di questo periodo di transizione, IBM continuerà a fornire un servizio clienti di alta qualità.

Doing Business With IBM:
facile come contare fino a 3.

In questo documento vengono descritte le 3 fasi importanti da completare quanto prima possibile per garantire una transizione agevole ai processi e ai sistemi di business IBM.

Fase 1: Implementazione di IBM nei sistemi aziendali
Fase 2: Accesso al supporto clienti
Fase 3: Creazione del Profilo IBM

Implementazione di IBM nei sistemi aziendali

Conti passivi & acquisti

Preventivi e ordini tramite IBM 

Le proposte, i preventivi e le fatture che riceverà avranno un formato diverso a partire dal 1 gennaio 2015 e le verranno inviati da una sede IBM. In alcuni paesi, le comunicazioni IBM verranno inviate nella lingua locale. 

I nuovi numeri parte e le descrizioni dei prodotti per il portafoglio di soluzioni IBM CrossIdeas sostituiranno le descrizioni dei prodotti CrossIdeas esistenti. 

Questi nuovi numeri parte e le descrizioni saranno presenti su proposte, preventivi e fatture che riceverà da IBM.

In molti paesi saranno applicate le condizioni standard IBM di pagamento "dovuto al ricevimento della fattura". Queste informazioni saranno disponibili sulle proposte, i preventivi e le fatture IBM. 

Nota importante: alle fatture emesse da CrossIdeas saldate dopo il 1 gennaio 2015 saranno applicate le condizioni di pagamento indicate sulla fattura CrossIdeas.

Requisiti degli ordini di acquisto

Se la sua azienda richiede l'emissione di un ordine di acquisto per semplificare il pagamento di beni o servizi, IBM richiederà un ordine di acquisto per ogni transazione. 

IBM come fornitore

Per gestire i nuovi acquisiti e le fatture emesse da IBM a partire dal1 gennaio 2015 dovrà registrare IBM in qualità di fornitore nel suo sistema. 

Per le nuove transazioni, la valuta che utilizza attualmente potrebbe essere sostituita da quella usata da IBM per elaborare le transazioni nel suo paese.

Laddove applicabile, sarà necessario aggiornare i suoi sistemi con i nuovi dettagli di pagamento e la valuta per le nuove transazioni. 

Responsabilità fiscali

A partire dal 1 gennaio 2015, tutte le fatture includeranno le imposte applicabili (a meno che non si disponga di un certificato di esenzione fiscale, indicato nel file IBM). 

Se attualmente si è soggetti ad un regime fiscale esente da IVA o imposte locali, la invitiamo ad inviare il certificato di esenzione fiscale della sua azienda al responsabile degli account CrossIdeas, specificando ICN e SSN nell'e-mail per consentire l'aggiornamento dei dati nel sistema prima dell'emissione della fattura.
Download del Software

Durante il completamento del processo di migrazione ai sistemi IBM, ai clienti "On-premise Software" verrà messo a disposizione un sito Web IBM per scaricare il software. 

 Sarà possibile scaricare il software accedendo al sito Web con ID e password IBM, che le verranno comunicati a partire dal 1 gennaio 2015
Fino al 1 gennaio 2015, il software CrossIdeas continuerà ad essere disponibile all'indirizzo di download CrossIdeas esistente. 
Potrà inoltre richiedere l'invio di notifiche elettroniche delle nuove release. I supporti fisici verranno spediti su richiesta al momento dell'ordine.
Finché la transizione ai processi e ai sistemi di assistenza IBM non sarà completata, i service pack e i fix software continueranno ad essere disponibili tramite il sito di supporto CrossIdeas esistente.
Abbonamento e Supporto al Software
A partire dal 1 gennaio 2015, il servizio di Manutenzione e Supporto CrossIdeas sarà noto come Abbonamento e Supporto IBM.
Rinnovo Abbonamento e Supporto IBM
In IBM è il rinnovo della manutenzione annuale per la licenza dei prodotti on premise/perpetui. I clienti con un contratto di Abbonamento e Supporto IBM valido avranno accesso al supporto tecnico e alle release dei nuovi prodotti. 
Flexible Contract Type (FCT)

Le transazioni dei rinnovi Abbonamento e Supporto IBM saranno integrate nei processi IBM con un approccio graduale.
I clienti migreranno inizialmente in IBM con il modello Flexible Contract Type (FCT). Ciò consente a IBM di migrare i contratti dei clienti nei sistemi IBM, in modo da continuare ad evadere gli ordini ed emettere le fatture. In futuro, i rinnovi Abbonamento e Supporto IBM verranno convertiti al programma IBM Passport Advantage. 

In tale data, riceverà un avviso per estendere il suo contratto IBM CrossIdeas Software S&S nel programma IBM Passport Advantage.

Un  responsabile del Rinnovo Abbonamento e Supporto IBM le invierà le comunicazioni generate dai sistemi IBM
Per conoscere le modalità di gestione dei rinnovi in base alle date di scadenza, consulti le seguenti sezioni.

Data di rinnovo precedente al1 gennaio 2015
Per garantire la continuità del servizio, le dovrebbe essere stata inviata un'e-mail da un rappresentante CrossIdeas e avrebbe dovuto procedere alla conferma del rinnovo entro la data di scadenza. I rinnovi non confermati entro tale data saranno soggetti alle condizioni e ai termini IBM. Se non ha ricevuto alcuna notifica, contatti il suo rappresentante CrossIdeas.
Data di rinnovo successiva al 1 gennaio 2015 
Il responsabile del Rinnovo Abbonamento e Supporto IBM le invierà il preventivo generato dai sistemi IBM. Tale preventivo sarà soggetto ai termini e alle condizioni IBM standard e la data di scadenza del rinnovo sarà spostata all'ultimo giorno del mese. 

In futuro, i Rinnovi Abbonamento e Supporto IBM verranno convertiti al programma IBM Passport Advantage. In tale data, riceverà un avviso per rinnovare il suo contratto di Rinnovo Supporto e Abbonamento Software CrossIdeas per i suoi prodotti IBM CrossIdeas tramite il programma IBM Passport Advantage. Il responsabile del Rinnovo Abbonamento e Supporto IBM le invierà le comunicazioni generate dai sistemi IBM 

Passport Advantage e Passport Advantage Express sono i programmi IBM per l'acquisizione delle licenze software, il Supporto e l'Abbonamento Software, le Appliance IBM e le sottoscrizioni IBM SaaS.
Per ulteriori informazioni su Passport Advantage e Passport Advantage Express, visiti il nostro sito Web all'indirizzo: 

http://www.ibm.com/software/passportadvantage
Per assistenza su Passport Advantage o Passport Advantage Express, contatti IBM eCustomer Care 

Servizi professionali
A partire dal 1 gennaio 2015, IBM fornirà CrossIdeas Professional Lab Services che include installazione, configurazione e integrazione.

IBM Services continuerà a supportare i clienti con l'implementazione e l'adozione del portafoglio IBM CrossIdeas. Il supporto clienti per l'adozione e l'implementazione delle soluzioni verrà fornito dai team integrati. Questi team gestiranno le interazioni con i clienti e forniranno consulenze su richiesta. Laddove applicabile, il team potrà avvalersi dei Business Partner IBM Services autorizzati.

Modifiche dei servizi professionali a partire dal 1 gennaio 2015

IBM si farà carico di tutti gli obblighi e SOW (Statement Of Work) dei servizi professionali CrossIdeas in corso, nel rispetto delle condizioni contrattuali originarie.

Tutti i nuovi ordini dei servizi verranno stipulati utilizzando SOW, tariffe e accordi di servizio IBM standard. I sistemi di ordine dei servizi, i SOW e gli accordi di servizio IBM possono essere suddivisi dal sistema di ordine e dai contratti di licenza software IBM.

Determinati clienti possono ricevere più di una fattura per la loro offerta CrossIdeas, quando in precedenza ne ricevevano solo una (ad esempio, i Servizi Professionali su una fattura e l'Abbonamento Software su un'altra fattura).
Anche se alle modalità di sviluppo dei contratti e dei SOW sono state apportate diverse modifiche, il modello di business dei servizi CrossIdeas globale resterà in gran parte invariato. I clienti potranno rivolgersi a IBM Services per il supporto dei prodotti IBM CrossIdeas.

L'unica eccezione è rappresentata dai clienti che richiedono un ordine di acquisto tra la loro organizzazione e IBM per facilitare il pagamento per i servizi CrossIdeas esistenti. In questo caso, il cliente dovrà fornire il contatto IBM Services con un nuovo ordine di acquisto, che fa riferimento al SOW o al contratto originali.



Quali termini restano invariati a partire dal 1 gennaio 2015?

Il team di supporto CrossIdeas continuerà a garantire la piena operatività del servizio per la massima soddisfazione dei clienti. I sistemi e le offerte di supporto CrossIdeas esistenti continueranno ad essere utilizzati anche dopo il 1 gennaio 2015.
I numeri di telefono, gli indirizzi e-mail e il sito Web di supporto tecnico CrossIdeas resteranno invariati fino a nuovo avviso. Si assicuri che il Contatto di Supporto Tecnico della sua organizzazione venga informato che potrà continuare ad accedere al Supporto IBM CrossIdeas utilizzando i numeri di telefono, gli indirizzi e-mail e il sito Web esistenti. 

In base all'evoluzione dell'integrazione del supporto CrossIdeas in IBM, le comunicazioni relative alle modifiche del servizio di assistenza saranno disponibili sulla pagina del Supporto Tecnico IBM CrossIdeas all'indirizzo: http://www.crossideas.com/CrossIdeas/srv_customersupport.jsp
Error! Hyperlink reference not valid.Ricordiamo che al momento non è stata apportata alcuna modifica ai Servizi di Supporto
Prossime modifiche del supporto tecnico:

Come parte della transizione nel Supporto Tecnico IBM è importante identificare i contatti appropriati della sua azienda per il Team di Supporto Tecnico IBM. Ciò avviene attraverso il processo di Registrazione IBM. Di seguito sono riportate le principali informazioni relative alla definizione dei ruoli futuri nel Supporto Clienti IBM.

Il Contatto Tecnico del Sito indicato nei contatti dell'accordo di servizi e software è una persona specifica della sua azienda che gestirà l'accesso ai servizi di Supporto IBM e approverà le richieste degli altri contatti che devono creare Richieste di Supporto Tecnico per conto della sua azienda. Il Contatto Tecnico del Sito approva le richieste di accesso del Supporto IBM dei business partner e dei dipendenti della sua azienda e riceve le comunicazioni e le istruzioni per l'accesso al Supporto IBM.
L'integrazione dell'infrastruttura di supporto CrossIdeas nel Supporto IBM è in corso e verrà completata nel secondo trimestre del 2015. Prima che le modifiche dei termini di assistenza vengano implementate, il Contatto Tecnico del Sito riceverà comunicazioni e conferme separate relative a tali modifiche.

Creazione del Profilo IBM

Perché è necessario registrarsi e creare un profilo IBM?

Lei è stato identificato come Persona di riferimento principale per la sua azienda, sia tramite i record gestiti da CrossIdeas che attraverso le fasi di transizione per definire una serie accurata di contatti per la sua azienda. Nei sistemi IBM può essere designata solo una Persona di riferimento principale per ogni sede aziendale.

È responsabilità della persona di riferimento principale verificare che vengano designate le persone appropriate per i ruoli dei contatti del sito, se non si svolgono già personalmente tali funzioni. Per ricoprire il ruolo di Contatto principale della sua azienda dovrà registrarsi e creare un profilo IBM.
Creazione del profilo IBM

Fare clic per creare o aggiornare il profilo IBM.

Una volta creato il profilo, fare clic sul pulsante Registrazione nel menu a destra.

L'ID di registrazione IBM (IBM ID), anche noto come Web ID, è il suo punto di accesso unico alle applicazioni Web IBM, utilizzate per gestire i ruoli dei contatti del sito. Per accedere alle applicazioni che richiedono la registrazione IBM sono necessari solo password e ID IBM.



Ulteriori indicazioni

Ha bisogno di assistenza?

Per ulteriori informazioni e suggerimenti per completare il processo di registrazione e di creazione del profilo IBM, consultare le FAQ sulla Registrazione e la Creazione del profilo.

In alternativa, contattare l'helpdesk di registrazione IBM.
Normativa sulla privacy dei dati

Come parte dell'acquisizione, le informazioni personali verranno trasferite da CrossIdeas a IBM. La normativa sulla privacy IBM è disponibile online all'indirizzo http://www.ibm.com/privacy.
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